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£2/263/145 /14322013

dotyczy: postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe sprzetu
medycznego i wyposazenia dla Wojewddzkiej Przychodni Onkologicznej
Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Lodzi.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. z 09.08.2013 r. poz. 907 tekst jednolity z p63n. zm.) przekazujemy
Panstwu odpowiedzi na zapytania ziozone do specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia

L. W toku postepowania zostaly zadane nastepuiace pytania do tresci Specyfikacji

Istotnych Warunkéw Zamdwienia

1. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w poz. 5, Wézki zabiegowe dwupoziomowe- wdzek
wyposazony w kétka fi 100mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

2. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w poz. 10, Kosz pedatowy- kosz 0 pojemnosci 301 i
wymiarach: 320x380x560mm (dt. x szer. x wys.)?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie w poz. 10, Kosz pedatowy- kosz o pojemnosci 60! i
wymiarach: 380x440x710mm{d+. x szer. x wys.)?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ,

4. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w poz. 11, Kosz pedatowy- kosz o pojemnosci 601 i
wymiarach: 380x440x710mm{d+. x szer. x wys.)?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

5. Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie w poz. 11, Kosz pedatowy- kosz o pojemnosci 1001 i
wymiarach: 415x440x910mm(dt. x szer. x wys.)?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie w poz. 11, Kosz pedatowy- kosz wyposazony w cztery
kétka fi 50mm w tym dwa z blokada?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w poz. 48, Stolik do instrumentarium typu Mayo-
stolik o wymiarach: 740x490x960/1370mm (d. x szer. x wys,)?
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OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w poz. 48, Stolik do instrumentarium typu Mayo-
stolik na 3 kotach, kazde koto wyposazone w blokade?
OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie w poz. 55, Stojak- stojak o wymiarach:
560x580x850mm (dt x szer x wys)?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w poz, 55, Stojak- stojak wyposazony w pie¢ két o
srednicy 50mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w poz. 81, Wézki zabiegowe dwupoziomowe- wizek
wyposazony w kétka fi 100mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Czy Zamawliajgcy dopusci zaoferowanie w poz, 113, Wézki zabiegowe dwupoziomowe- wézek
wyposazony w kétka fi 100mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w poz. 148, Kosz pedatowy- kosz o pojemnoscei 301 i
wymiarach: 320x380x560mm (dt x szer x wys)?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Dotyczy pozycji 49, 50, 90 ~ wézek anestezjologiczny
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wozek o nastepujacych parametrach technicznych:

» konstrukcja (szkielet i Sciany boczne oraz tyina) wykonana z anodyzowanego
aluminium — trwatego, lekkiego i nierdzewnego;

* blat, szuflady oraz podstawa wykonane z wysokiej jakosci tworzywa poliuretanowego
Baydur® - nie termoplastycznego, odpornego na zadrapania, promienie UV,
uszkodzenia mechaniczne oraz tatwego w dezynfekeji;

» blat z czterema uniesionymi brzegami zabezpieczajacymi przed zsuwaniem sie
przewozonych przedmiotow,

» szuflady jednoczesciowe w petni otwierane (100%) dzieki zintegrowanym
niemetalowym prowadnicom, wykonane w catodel z tworzywa poliuretanowego
Baydur®, tatwe do wyciagniecia i do czyszczenia,

 fronty szuflad z HPL w 4 kolorach do wyboru, wyposazone w aluminiowe uchwyty do
otwierania oraz miejsce do umieszczenia opisu identyfikujacego zawartosé kazdej z
nich;

» uchwyt ze stali nierdzewnej do prowadzenia wdzka z boku

* 4 kola jezdne o $rednicy 125mm, 3 z blokada, 1 antystatyczne - ciche, niekorodujace
oraz nie zostawiajace Sladéw

» podstawa wozka zabezpieczona listwa odbojowa

» wozek wyposazony w 4 szuflady o wymiarach 560x380 i wysokoéci: 1x105mm —
obcigzalnosé 2,5kg, 2x157mm — obciazalnosé 4 kg | 1x210mm — obciazalnoéc 6,5kg

» centralna blokada szuflad na klucz
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» nadstawka umieszczona na aluminiowym wysiegniku z Zamocowanym wyposaZeniem:
- dwurzedowa nadstawka z 10-12 pojemnikami
- tworzywowa potka z podziatem na 4 czesci o wymiarach 710x110mm
- wieszak kropldwki
- aluminiowa pétka o wymiarach 710x240mm
- uchwyt na pojemnik ze zuzytymi igtami
* wysuwany biat boczny
* wysuwana szuflada boczna z  aluminiowym  wkiadem na leki
natychmiastowego uzycia
» kosz na odpady otwierany kolanem o pojemnosci 8
» uchylna kieszen boczna
» tworzywowa pétka boczna
+ wymiary wozka 835x645x940mm?
Oferowany woézek stanowi idealne rozwigzanie dia przechowywania i transportu materiatow
medycznych, zaréwno jego konstrukcja jak i dodatkowe elementy wyposazenia sa odporne na
uszkodzenia mechaniczne oraz fatwe w dezynfekgji, co z kolei gwarantuje ich dtugi okres uzytkowy.
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Odpowiedz; Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

W nawigzaniu do opublikowanej w/w Specyfikacji prosze o informacje, czy Zamawiajgcy
dopusci oferte na m.in. lampy bakteriobdjcze (pakiet nr 1 pozycja 29, 30 i 97) z kopulg o
wymiarach  1240x187x95 mm (niewielkie rdznice nie maja zadnego znaczenia dla
skutecznosci dziatania i funkcjonalnoéel) a jednoczesnie tak podane parametry i zatoZona
tolerancja wskazujg jednoznacznie na konkretny wyrdb okreslonego producenta, co w Swietle
Ustawy o Zaméwieniach Publicznych jest zabronione, Pozostate parametry bez zmian.
OdpowiedzZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pakiet 1 - Gabinet badarninr, 1, 2, 3,4, 7 Meble biurowe
Poz.7 Reflektor lekarski

Czy Zamawiajacy dopusci lampe z natezenfem swiatta w odlegtoci 100 cm wynoszaca 55 000
ux ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

. Czy Zamawiajacy dopusci lampg operacyjng z temperaturg barwowa na poziomie 4500 K ?

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

. Czy Zamawiajacy dopusci lampe o catkowitej pobieranej mocy 30 W ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Czy w celu zmniejszenia koszidw eksploatacyjnych Zamawiajacy wymaga aby lampa
wyposazona byla w maksymalnie 7 punktdw Swietinych LED ?
Odpowiedz: Zamawliajgcy podtrzymuje zapisy STWZ.

Pakiet 1 — Gabinet badarfinr.1, 2, 3,4, 7 Meble biurowe
Poz.25 ~ Fotel do chemioterapii

Czy Zamawiajacy dopusci fotel 0 wymiarach catkowitych 210 x 720 cm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pakiet 1 — Gabinet badarinr. 1, 2, 3,4, 7 Meble biurowe
Poz.49 — Wézek anestezjologiczny / 50 Wozek anestezjologiczny

1. Czy majac na uwadze ergonomie pracy personelu medycznego Zamawiajacy dopusci wézka
0 ponizszym opisie:

Szkielet wozka, blat goémy i czota szuflad wykonane z materialu charakteryzujacego sie
wysokg wytrzymatoscia i trwatodcia: wysokoodpornego tworzywa Baydur. Konstrukcia wdzka
wyposazona w centralny system zamkniecia wszystkich szuflad — zamykany na klucz. Czota
szuflad z przezroczystymi pojemnikami z mozliwoscig umieszczenia opisu identyfikujacego
zawartos¢ szuflady. Pojemniki szuflad jednoczedciowe — odlane w formie bez elementéw
taczenia, bez miejsc narazonych na kumulacje brudu i ognisk infekcji. Uktad jezdny wysoce
mobilny: 4 kota jezdne w tym 2 z blokada, o Srednicy 75mm z elastycznym, niebrudzacym
podidg bieznikiem rozmieszczone w réwnych odlegtosciach od siebie (kwadracie) zwiekszajace
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zwrotno$¢ wézka. Wyposazenie podstawowe wozka:

- blat zabezpieczony przed zsuwaniem sie przedmiotéw,

- uchwyt do przetaczania,

- pojemnik do zuzytych igiet,

- otwieracz ampulek,

- pojemnik na cewniki,

- pojemnik na butelki,

- dwa przezroczyste umozliwiajacy identyfikacje tego co znajduje sie w $rodku adchylane
pojemnik ,kieszen”

- wysuwana spod blatu pélke do pisania,

- potke na zel,

- uchwyt na butle z tlenem,

- zintegrowane dwie boczne szuflady wysuwane spod blatu, jedna z wkiadem ze stali
nierdzewnej, druga na leki natychmiastowego uzycia — ratujace zycie z przezroczystg Sciankg
pozwalajace na ich identyfikacie. Wymienione wyposazenie nie powoduje zwiekszenia
gabarytéw wozka i nie narazajace na ich uszkodzenie - zintegrowane w budowie wézka.
Wozek wyposazony w 5 szuflad z czego 3 o wysokosci 100mm oraz 2 o wysokosci 150mm.
Wymiary zewnetrzne wozka:

- Wysokos¢: 91cm,

- Glebokos¢: 72cm,

- Szerokos¢: 83cm
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Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

2. Czy Zamawiajacy wymaga , aby konstrukcja wdzka stanowita jedng catos¢ — jednolity odlew ,
bez miejsc faczenia , bedacych potencialnymi ogniskami kumulowania sie brudu i powstawania
infekcji ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy wymaga wysoce mobilnego uktadu jezdnego , kétka rozmieszczone w
réwnych odlegtosciach od siebie (kwadracie) znacznie zwiekszajgce zwrotnosd
wozka ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

19. Pakiet 1 — Gabinet badarinr. 1, 2, 3,4, 7 Meble biurowe
Poz. 66 — Przygotowanie pacjenta nr.9 — Wézek do transportu chorych lezacych

1. Czy Zamawiajacy dopusci wozek transportowy o wymiarach catkowitych 2040 x 810 mm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2, Czy Zamawiajacy dopusci wozek ktdrego konstrukcja wykonana jest z hartowanej ,
galwanizowanej stali gwarantujaca dhugotrwato$¢ i bezawaryjnoé¢ , wdzek oparty na
konstrukeji dwu kolumnowej ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopuscl wozek wyposazony w naroznikach oraz po bokach w listwy
odbojowe w petni zabezpieczajace zardwno wézek jak i $ciany przed otarciami i uderzeniami?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

4. Czy Zamawiajgcy dopusci wézek wyposazony w specjainie wyprofilowane w barierkach
bocznych uchwyty do prowadzenia wozka ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Czy Zamawiajacy dopusci wézek o minimalnej wysokodci leza od podiogi 620 mm |, a
maksymalngj 940 mm ?
Odpowied:: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Czy Zamawiajacy dopusci wézek z regulacjg segmentu oparcia plecéw w zakresie do 90 © ?
Oferowane rozwigzanie jest korzystniejsze od opisanego
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Czy Zamawlajacy dopusci wozek wyposazony w barierki boczne metalowe , lakierowane
proszkowo zahezpieczajace na catej dtugosci , umieszczone po obu stronach , sktadane
ponizej wysokosci materaca ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

8. Czy Zamawiajacy dopusci wézek z maksymalnym obcigzeniem roboczym na poziomie 250 kg
? Oferowany parametr jest korzystniejszy niz opisany
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

9. Czy ze wzgledu na fatwiejsza | szybsza dezynfekcje wozka Zamawiajgcy dopuszcza wymdg
rozwigzania kolumnowego , bedgcego tatwiejszym do utrzymania w czystosci w stosunku do
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starszych korbowych czy tez pantografowych rozwigzan konstrukcyjnych charakteryzujacych
sig duzq iloscig miejsc trudnodostepnych bedacych potencjalnymi miejscami powstania infekcji
3

6dpowiedz’: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

10. Czy z uwagi na bezpieczenistwo pacijenta Zamawiajacy dopuszcza wymég aby barierki
zabezpieczaly pacjenta na catej dlugosci leza wozka? Wylacznie barierki na catej dlugosci leza
optymalnie zabezpieczajg lezacego pacjenta zaréwno podczas transportu jak | w sytuacjach
pozostawienia go w przypadku krdtkookresowego pobytu szpitalu czy tez oczekiwania na
przydziat miejsca
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

11. Czy Zamawiajacy kierujac sie wygoda pracy personelu medycznego Zamawiajacy dopusci
wymog aby wozek posiadat hydrauliczng regulacje wysokosci oraz funkcji Trendelenurga i
anty Trendelenburga? Hydrauliczna regulacja w zdecydowany sposéb utatwia podnoszenie i
opuszczanie leza wozka Dokonywana jest diwignia nozna bez koniecznodc uzycia rak
(swobodne rece), pozwala na staty kontakt wzrokowy z pacjentem i nie wymaga uzycia
znaczne]j sity przez personel medyczny (bardzo czesto drobne pielegniarki)

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

12. Czy Zamawiajacy majac na uwadze, iz gtdwng funkcjy sprzetu medycznego w tym woézkdw do
przewozenia chorych jest jak najefektywniejsze ratowanie zycia pacientéw dopusci wymdg,
aby wozek wytrzymywat obcigzenie min. 250 kg? Ciezar dziatajacy na wozek to nie tylko waga
przewozonego pacjenta, Ale réwniez wyposazenie dodatkowe oraz obcigzenie dodatkowe w
sytuacjach awaryjnych np. podczas koniecznosci przeprowadzenia naglej reanimacji ratownik
zmuszony jest do oddziatywania sita czasami wejécia na wozek podczas przeprowadzania
masazu serca Uciska klatke piersiowa zwiekszajac tym samym ciezar oddziahujacy na wdzek .
Wdzki o mniejszym dopuszczainym obcigzeniu ni 53 przeznaczone do opisanych sytuacji.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

20. Pakiet 1 — Gabinet badan nr. 1, 2, 3,4, 7 Meble biurowe
Poz.85- Fotel zabiegowy z elektryczng regulacja wysokosci na kolumnie

1. Czy Zamawiajacy dopusci fotel nie posiadajacy misy spod leza 7 Oferujemy fotel
trzysegmentowy w ktdrym nie ma koniecznosci odejmowania sekcji nég i montowania
misy

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Czy Zamawiajacy dopusci fotel niewyposazony w podpory ginekologiczne ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopusci fotel z elekiryczng regulacia segmentu opacia plecow
dokonywang za pomoca pilota przewodowego w zakresie + 75 © ? Oferowany parametr
jest korzystniejszy od wymaganego
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

4. Czy Zamawiajacy dopusci fotel o maksymalnej wadze 185 kg ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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5. Czy Zamawiajacy dopusci fotel o wymiarach catkowitych 59 x 210 ¢m . | wysokosci
catkowitej 143 cm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Czy Zamawiajacy wymaga aby fotel posiadat mozliwo$¢ indywidulanej regulacji kazdego z
segmentow ? Oferowane rozwiazanie umozliwia uzyskanie wiekszego komfortu zardwno
dla pacjenta jak i obshugujacego personelu

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Czy Zamawiajgcy wymaga aby fotef posiadat statg wysokodé nie przekraczajaca 630 mm ,
w celu zagwarantowania jak najlepszej pracy personelu medycznego o niskim wzrodcie
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

21.Pakiet 1 — Gabinet badarinr. 1, 2, 3,4, 7 Meble biurowe
Poz. 90 — Wozek anestezjologiczny

1. Czy majac na uwadze ergonomie pracy personelu medycznego Zamawiajacy dopusci wozek o
ponizszym opisie:
Szkielet wozka, blat gémy | czota szuflad wykonane z materfatu charakteryzujacego sie wysoka
wytrzymatoscig | trwatoscig: wysokoodpornego tworzywa Baydur. Konstrukcja wozka wyposazona
w centralny system zamkniecia wszystkich szuflad — zamykany na Klucz. Czola szuflad z
przezroczystymi pojemnikami z mozliwoscia umieszczenia opisu identyfikujacego zawartoéé
szuflady. Pojemniki szuflad jednoczesciowe — odlane w formie bez elementéw taczenia, bez miejsc
narazonych na kumulacje brudu i ognisk infekcji. Uktad jezdny wysoce mobilny: 4 kola jezdne w
tym 2 z blokada, o Srednicy 75mm  z elastycznym, niebrudzacym podiog bieznikiem
rozmieszczone w réwnych odlegtoéciach od siebie (kwadracie) zwiekszajace zwrotnoéé wézka.
Wyposazenie podstawowe wozka:
- blat zabezpieczony przed zsuwaniem sig przedmiotdw,
- uchwyt do przetaczania,
- pojemnik do zuzytych igiet,
- otwieracz ampulek,
- pojemnik na cewniki,
- pojemnik na butelki,
- dwa przezroczyste umoiliwiajacy identyfikacje tego co znajduje sie w $rodku odchylane
pojemnik ,kieszen”
- wysuwana spod blatu potke do pisania,
- pdike na zel,
- uchwyt na butle z tlenem,
- Zintegrowane dwie boczne szuflady wysuwane spod blatu, jedna z wkladem ze stali nierdzewnej,
druga na leki natychmiastowego uzycia — ratujgce Zycie z przezroczysta Sciankg pozwalajace na
ich identyfikacje. Wymienione wyposazenie nie powoduje zwiekszenia gabarytéw wozka i nie
narazajgce na ich uszkodzenie — zintegrowane w budowie wdzka. Wézek wyposazony w 5 szuflad
z czego 3 o wysokosci 100mm oraz 2 o wysokosci 150mm.
Wymiary zewnetrzne wozka:
- Wysokos¢: 91cm,
- Glebokosé: 72cm,
- Szerokos¢: 83cm

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ.
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22.Pakiet 1 — Gabinet badaninr.1, 2, 3,4, 7 Meble biurowe
Poz. 91 — Reflektor lekarski

1. Czy Zamawiajacy dopusci lampe z natezeniem éwiatta w odlegtosci 100 cm wynoszaca
55 000 lux ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Czy Zamawiajacy dopusci lampe operacyjng z temperatura barwowa na poziomie 4500 K ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy Zamawiajgcy dopusci lampe o catkowitej pobieranej mocy 30 W ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

4. Czy w celu zmniejszenia kosztéw eksploatacyjnych Zamawiajacy wymaga aby lampa
wyposazona byta w maksymainie 7 punktdw $wietinych LED ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

23.Pakiet 1 — Gabinet badannr. 1, 2, 3,4, 7 Meble biurowe
Poz. 104 — Fotel laryngologiczny

1. Czy Zamawiajacy dopusci fotel z elektryczng regulacja wysokosci dokonywana w zakresie 610-
1100 mm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

2. Czy Zamawiajacy dopusci fotel wyposazony w regulowany elektrycznie segment plecdw w
Zakresie 0 -75°7
OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy Zamawiajgcy dopusci fotel trzysegmentowy w petni funkcjonalny z mozliwoscia
indywidualnej regulacji kazdego segmentu ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

4. Czy Zamawiajacy dopusci fotel o szerokosci segmentu siedziska 590 mm ? Oferowany
parametr jest korzystniejszy od opisanego
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Czy Zamawiajacy zrezygnuje z wymogu rotacyi fotel ? Wymagany parametr mogg w pelni
zastapi¢ cztery skretne kota umozliwiajagce manewrowanie wozkiem o 360 ° ?
Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Czy Zamawiajacy dopusci fotel wyposazony w regulowany segment ndg w zakresie
OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

24, Dotyczy pakietu 2:

1. Czy dopuszcza sie zaoferowanie komory z szybg frontowa ustawiong pod katem / skodnie w
stosunku do blatu roboczego (kat odchylenia od pionu 80), co jest parametrem nieznacznie
odbiegajacym od podanego w SIWZ? Jesli Zamawiajacy nie dopusci niniejszego parametru,
prosimy 0 uzasadnienie,

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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2. Czy dopuszcza sig zaoferowanie komory z réwnowaznym rozwigzaniem technicznym w kwestii
sposobu czyszczenia wewnetrznej powierzchni szyby frontowej, realizowanym za pomocg
Opuszczania szyby ponizej blatu roboczego? Jesli Zamawiajacy nie dopusci niniejszego
parametru, prosimy o uzasadnienie,
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy dopuszcza sig zaoferowanie komory bez informacji o wigczonym zaworze gazu poprzez’
sygnalizacje (Swiecace diody) na panelu sterowniczym?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

4. Czy dopuszcza sig zaoferowanie komory bez przylacza dla gazu zabezpieczonego
elektrozaworem z mozliwoscig wigczenia z poziomu panelu sterowania?
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pozostale postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia nie ulegaja
Zmianie.

SIYNNego
2

ingr Wojciech Szrajber
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